

**मुख्यालय पर भोपाल मंडल के दिनांक 31/03/2013 तक लंबित अनुकम्पा नियुक्ति प्रकरणों की जानकारी**

क्र.	कर्मचारी का नाम	पदनाम	आवेदक का नाम	कर्म. से संबंध	रिमार्कस्
1	महेश बट्टीप्रसाद	हैल्पर खलासी	मोनिका	प्रथम पुत्री	काठगोदाम, इज्जतनगर मंडल में अनुकम्पा नियुक्ति दिये जाने हेतु पूर्वोत्तर रेलवे से पत्र दिनांक 28/06/2012 एवं स्मरण पत्र दिनांक 27/08/2012, 23/10/2012 एवं 17/01/2013 द्वारा सहमति मांगी गई है।
2	डालचंद	आरक्षक	हरेन्द्र	पुत्र	आगरा मंडल में अनु.नियु. दिये जाने हेतु प्रकरण उत्तर मध्य रेलवे की सहमति हेतु दिनांक 10/01/2013 को अग्रेषित किया गया है एवं पत्र दिनांक 11/03/2013 द्वारा प्रकरण की सत्यता की पृष्टि हेतु भेजा गया है।
3	श्री संजय लौवंशी	एचबीसी	श्री रमेश कुमार	पुत्र	मेडिकल अनफिट का प्रकरण अनु.नियु. की प्रक्रिया प्रारंभ किये जाने हेतु महाप्रबंधक महोदय की स्वीकृति हेतु प्रक्रियाधीन है।
4	श्री राकेश	गेटमैन	श्री दशरथ सोमा	पुत्र	प्रस्तावित पद/श्रेणी की पुनः महाप्रबंधक महोदय की स्वीकृति हेतु मेडिकल अनफिट का प्रकरण प्रक्रियाधीन है।
5	मोहन कुमार	खलासी	श्री बुद्ध प्रसाद	पुत्र	अनुकम्पा नियुक्ति दिये जाने की प्रक्रिया प्रारंभ किये जाने हेतु प्रकरण महाप्रबंधक महोदय की स्वीकृति हेतु प्रक्रियाधीन है।
6	श्री रमाशंकर तिवारी	पा.मैन	श्री राहुल तिवारी	पुत्र	भोपाल मंडल से टीएनसी के पद पर अनुकम्पा नियुक्ति दिये जाने के संबंध में स्पष्टीकरण मांगा गया है जो प्राप्त हो गया है एवं प्रकरण महाप्रबंधक महोदय की स्वीकृति हेतु प्रक्रियाधीन है।
7	श्री रमेश बाबुलाल	हैल्पर खलासी	श्री संदीप	पुत्र	मेडिकल अनफिट का प्रकरण अनु.नियु. की प्रक्रिया प्रारंभ किये जाने हेतु महाप्रबंधक महोदय की स्वीकृति हेतु प्रक्रियाधीन है।

8	श्री मूलचंद परमानंद	तकनी. ।।।	श्री नवल कुशवाह	पुत्र	मेडिकल अनफिट का प्रकरण अनु.नियु. की प्रक्रिया प्रारंभ किये जाने हेतु महाप्रबंधक महोदय की स्वीकृति हेतु प्रक्रियाधीन है।
9	श्री गोपीराम	मेट	श्री कल्याण सिंह	पुत्र	प्रस्तावित पद/श्रेणी की पुनः महाप्रबंधक महोदय की स्वीकृति हेतु प्रकरण प्रक्रियाधीन है।
10	आर. के. त्यागी	का.अधी.	हितेश	पत्नी	उपरी आयु सीमा में छूट की स्वीकृति सक्षम अधिकारी द्वारा प्रदान की गई है एवं आगरा मंडल में अनुकम्पा नियुक्ति दिये जाने का प्रकरण उत्तर मध्य रेलवे की सहमति हेतु दिनांक 08/03/2013 को अग्रेषित किया गया है।
11	संतोष छोटेलाल	ट्रैकमैन	रेखा	पत्नी	उपरी आयु सीमा में छूट दिये जाने का प्रकरण मुख्यालय पर सक्षम अधिकारी की स्वीकृति हेतु प्रक्रियाधीन है।